

## INFORMACIJE O GRANTU

<b>Instrument:</b>	Institucionalni Grant
<b>Subjekat sprovođenja:</b>	Organizata për Rritjen e Cilësisë në Arsim (ORCA)
<b>Kontakti (adresa, e-mail, telefon, internet stranica):</b>	Ul. Henrik Barić, br. 6, Priština, Kosovo <a href="mailto:info@orca-ks.org">info@orca-ks.org</a> +383 (45) 234 994 <a href="http://www.orca-ks.org">www.orca-ks.org</a>
<b>Trajanje granta:</b>	Datum početka: 01/01/2025 Datum završetka: 31/12/2027
<b>Ukupni budžet organizacije (EUR):</b>	EUR 119.950,00
<b>Budžet podržan od strane programa EJA Kosovë (EUR):</b>	EUR 119.950,00
<b>Ciljane grupe:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Mladi</li><li>• Studenti</li></ul>
<b>Geografsko prostiranje:</b>	KOSOVO
<b>Rezime granta:</b>	<p>Ovim projektom, ORCA ima za cilj da podstakne konkurenciju koja nedostaje u javnom visokom obrazovanju i podrži njegovu dalju demokratizaciju, unoseći inovacije u javno istraživanje i javno zagovaranje kao i osnaživanje glavnih aktera visokog obrazovanja, tj. studenata. Javno visoko obrazovanje je nedinamično u svom razvoju i inovacijama kao ishod svoje finansijske sigurnosti. Finansijska sredstva za javne univerzitete smatraju se sigurnima. Bez obzira na to koliko su politike osmišljene da obezbede da se finansiranje javnih univerziteta zasniva na prethodnoj proceni učinka, mogućnost da javni univerziteti ne bi bili finansirani, odnosno da bi bili zatvoreni čak i u slučaju lošeg učinka, veoma je mala, s obzirom na to koliko bi odluka bila nepopularna čak i da je zaslužena. ORCA predlaže promovisanje konkurencije među javnim univerzitetima kroz Nacionalnu platformu za rangiranje univerziteta. Godišnje rangiranje univerziteta poslužilo bi kao nagrada „šargarepa“ za one koji su se poboljšali, a s druge strane kao štap kazne za one koji su imali loš učinak. Ova vrsta indirektno „kritike“ bila bi dobar instrument da se ne bi doprinelo privatnim koledžima da doprinesu uz činjenici da, budući da su privatni biznisi i ne koriste javni novac, ostanu van domena zahteva za odgovornošću u klasičnom smislu reči. Da bi se osigurao stalan i održiv rast kvaliteta u obrazovanju, glavni akteri visokog obrazovanja, studenti, moraju biti osnaženi. ORCA predlaže da kroz aktivnosti u studentskom aktivističkom centru ORCA; kroz davanje malih grantova neformalnim studentskim grupama; kroz vannastavne obrazovno-rekreativne programe za učenike; i godišnji</p>

Kofinansiran od:

	<p>sastanak svih studenata koji su prethodno bili angažovani na Kongresu studentskog aktivizma, kako bi se stvorilo snažno, raznoliko studentsko telo koje zahteva odgovornost i transparentnost i kao ishod toga kontinuirano poboljšava kvalitet visokog obrazovanja u zemlji. Takođe, kroz ovaj projekat, ORCA ima za cilj da transformiše svoje metode istraživanja, praćenja i zastupanja uvođenjem pomoći najnovije tehnologije koju pokreće veštačka inteligencija u svaku dimenziju svog svakodnevnog života sa ciljem da se oslobodi od niza skupih i sporih procesa koji smanjuju efikasnost civilnog društva na Kosovu.</p>
--	--